2020年2月20日 星期四

编辑莫林骐/版式设计周家华/校对韦红

高新七星区企业复工超过 140 家

规模以上工业企业复工率超过 90%

本报讯(通讯员王亚东 记者邱浩) 为将疫情造成的损失降到最低,桂林高新七星区派出联络员深入各企业指导开展疫情防控和复工复产工作。目前复工企业超过140家,其中规模以上工业企业复工率超过90%。

19日,在中国化工集团曙光橡胶工业研究院有限公司,戴着口罩的工人们正在各自的区域进行快速的裁剪、缝制,并操作机器加紧制作医用隔离服。据该公司首席运营官杨浩介绍,在市政府和高新七星区政府的协调帮助下,企业迅速取得了第一类医疗器械产品备案和生产备案凭证,于2月10日复工,目前日产量300套。企业正开足马力生产,2月20日可达到日产1200套的产能。

据了解,从2月10日起,高新七星区 工业企业已按分批原则实行错峰复工。为 企业和居民提供必要生产生活服务的宾 馆、餐饮企业和商贸物流企业、批发市场等也陆续开始复工。该区已成立企业疫情联防联控和复工服务工作领导小组,并设立4个工作组,分别组织、协调、帮助二产、三产企业和项目建设有序复工。在确保企业严格落实疫情防控有关要求的前提下,积极协调帮助企业解决存在的困难,为企业有序复工创造条件,保障企业正常生产。

桂林高新七星区结合辖区实际情况,严格开复工管理,严控返岗人员疫情核查,做好体温检测、防疫消杀等防控措施,一手抓疫情防控,一手抓安全生产,帮助企业有序复工复产。下一步,高新七星区将会研究制定相关扶持企业的措施,及时研究解决复工复产中遇到的困难,为复工企业解决生产实际问题,全力支持企业复工。同时加快重点项目建设和投资进度,深挖产能潜力,全力保障辖区经济发展。

我市知名词曲作家联袂创作4首新歌

本报讯 (记者梁亮) 在举国上下抗击疫情的关键时刻,我市彭超、银华、曲源、苏韶芬、曾宪瑞等知名的词曲作家马力全开,创作出一批音乐作品,声援一线工作者,鼓舞战"疫"决心。

这些抗疫音乐作品,歌词充满意境、曲子悠扬动听,或提振士气、或抚慰人心、或温暖深情,传递了满满的爱和力量,充分表达了词曲作者们对疫情的关注,对一线抗疫

人员的关爱和鼓励

在创作过程中,这些功力深厚的词曲作家持续关注电视新闻报道,同时从各种媒体渠道获得有助于音乐创作的灵感与素材。为了创作歌曲作品的主题动机,能够更好地、准确地把握音乐形象和情绪,塑造抗击病毒前线医务人员的形象,他们在写作时都反复推敲、几经修改。

二月已下调近 0.7 元/升

油价昨又降 利好复工复产

本报讯(记者沈青)昨日零点, 国内成品油年内第三次调价迎来"两连降",92号汽油从6.72元/升调整到6.38元/升,每升下调0.34元,也是2020年以来价格降低最大的一次。在市内多数加油站,加油的车辆并不多,但油价降低对逐渐复工复产的市民来说是利好消息。

据广西发改委官网消息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自 2020 年 2月 19日 0时起,国内成品油价格下调,即在现行价格的基础上,汽、柴油价格每吨下调 415 、400元。

在这次成品油价格调整后,桂林市内国 VIA 标准的 89 号汽油从6.25元/升调整到5.94元/升,每升下调0.31元;92号汽油从6.72元/升调整到6.38元/升,每升下调0.34元;95号汽油从7.26元/升调整到6.90元/升,每升下调0.36元;国 VI 标准0号车用柴油从6.34元/升调整到6.00元/升,每升下调0.34元。

可以看出,本次调价后,市民去加汽油和柴油价格每升下调都约3角,是今年以来油价的最大降幅。上一次油价调整是在2月4日,油价同样较大幅度下降,如92号汽油从7.05元/升调整到6.72元/升,每升下调0.33元。

算起来,油价本月已经下降了 将近0.7元/升,以油箱容量50L的 普通私家车计算,在这两次调价 后,车主们加满一箱92号油将少花 逾30元。

记者了解到,油价连续下调对逐渐复工复产的众多行业来说是利好消息。以月跑1000公里,百公里油耗在8L的小型私家车为例,到下次调价窗口开启(2020年3月3日24时)之前的半个月时间内,消费者用油成本将减少16元左右。物流行业支出成本也会出现下滑,以月跑10000公里,百公里油耗在38L的重型卡车为例,未来半个月内,单辆车的燃油成本将减少646元左右。

以社会担当为己任 积极主动抗击疫情

广西科迅公司已向社会捐赠应急消毒物资 13 万多元

病毒无情,人间有爱。面对新型冠状病毒肺炎疫情传播蔓延的严峻形势,广西科迅有害生物防治有限公司(简称"科迅公司")积极响应政府号召,以社会担当为己任,主动为桂林防控一线单位捐赠大量应急消毒物资,全力抗击新型冠状病毒,为桂林人民保驾护航。截至目前,该公司已累计向桂林社会各界捐赠各类应急消毒物资 13万多元,为桂林市打赢这场没有硝烟的战斗贡献了力量。

疫情就是命令,防控就是责任。春节第二天,不断严重的新型冠状病毒扩散疫情,促使作为科迅公司董事长的石树长立即意识到作为专业消杀企业的社会责任,遂通过电话和微信向员工下发了提前于初六上班,全力抗击疫情的通知,并通过多渠道购买了数十万元的84消毒液、75%乙醇消毒液、消毒泡腾片、消毒喷壶、紫外线消毒灯等应急消毒物资,驰援桂林抗疫一线。

大年初七(1月31日)上午,一辆载着消毒泡腾片、消毒喷壶等应急消毒物资的小货车驶入秀峰区甲山卫生院。这批价值1万元的应急消毒物资由科迅公司提供,其中的消毒泡腾片能够对众多病菌有效灭杀。将被用于卫生院的病房、手术室、门诊室、办公室、厕所、医疗器械、传染病房用具的消毒。其产品特点是杀菌广谱、速效、无毒、无残留,用量少,药效长,除臭力强,对高染菌器具消毒彻底、安全。此外还可用于办公场地、住院部、电梯、走廊等公共场所的地面及空气消毒,以确保战斗在抗击疫情第一线的医护人员、干部职工和病人的安全。

"你们不仅及时为我们送来了应急消毒物资,而且还不要报酬,太感谢你们了!"卫生院有关领导对石树长说。

石树长莞尔一笑回答道:"不用谢!作为专业的消杀公司,在新型冠状病毒肺炎疫情扩散之际,是公司的职能将我们推上了抗击疫情的第一线。助力社会各界搞好消毒杀菌防疫工作,是我们义不容辞的义务!"

2月3日,科迅公司向雁山区人民政府捐赠 100 斤消毒泡腾片、50 个喷壶,价值1万元。

2月5日,科迅公司向临桂区区委办捐赠84消毒液10桶(200斤),75% 乙醇消毒液60瓶,20个喷壶,价值6000元······

据介绍,科迅公司捐赠的84消毒液,是以次氯酸钠为主要有效成分的消毒液,有效氯含量为1.1%~1.3%,可杀灭肠道致病菌、化脓性球菌和多种病毒细菌芽孢,适



用于一般物体表面、防疫人员衣物、医院污染物品的消毒。 75%的乙醇消毒液主要用于皮肤消毒,能穿过细菌表面的膜,进入细菌内部,使构成细菌生命基础的蛋白质凝固, 将细菌杀死。这些消毒物资对抗疫一线非常重要。

一批批应急消毒物资,被捐赠分配到桂林各区、各单位主要办公场地、公共场所及人员密集流动区域,为公共环境消毒杀菌提供了保障。在疫情防控形势严峻的情况下,科迅专业消杀公司的无私奉献,让受助单位的干部群众吃了一颗"定心丸"。

众志成城抗病毒,同舟共济保家园。石树长把支持社会各界的防疫工作,作为当前的主要工作任务,做到主动联系,有求必应,对一般社会行业单位,仅收取低价或成本价,对急需应急消毒物资的政府部门及公益单位,则基本实施免费捐赠,为打赢这场全民抗疫的战斗作贡献。

2月7日,科迅公司向七星区人民政府捐赠84消毒液70桶(1吨)、消毒泡腾片50斤,价值2万元。

2月10日,科迅公司向秀峰区榕湖社区捐赠84消毒液35桶、消毒泡腾片50斤,价值1万元。

2月12日,科迅公司向叠彩区统战部、工商联捐赠84消毒液70桶(1吨),价值1万元……

由于连续战斗在一线非常辛苦,还有可能感染病毒的



↑科迅公司向桂林市教育局捐赠消毒物资后获得的荣誉证书。

◆科迅公司向七星区人民政府捐赠消 毒物资。

风险,加上又没有时间照顾家人,有的员工有点思想情绪。 石树长便耐心做员工的思想工作:"与病毒抗争,我们必须 分秒必争,与时间赛跑!时间就是生命!""我们舍小家,顾 大家,是值得的!"全体员工听了觉得有道理,便又以饱满 的热情投入到工作中。

2月14日,满载着科迅公司一片爱心的价值2万元 消毒防疫物资支援到桂林市教育局,用于抗疫场所的消毒 杀菌,助力打赢这场疫情防控阻击战……

个别居民区被确诊有新冠病毒感染者后,周边居民弥漫着恐慌心理。为帮助市民搞好家庭消毒工作,科迅公司还特别决定:在疫情期间,有需求的市民可每人每日到公司门面免费领取一斤消毒水。十多天来,公司已无偿为市民提供消毒水 2000 多公斤。

疫情面前,广西科迅公司用实际行动展示了一家爱心 企业的本色,受到各界干部群众的一致好评。

"抗击疫情,人人有责。我们科迅公司将继续善尽企业的社会责任,全力发挥企业能量,提供更多应急消毒物资支援疫区,携手社会各界,共同守护桂林大地,保护桂林人民健康!"石树长说。

联系电话: 18007735666 13097930986 联系人: 石树长